
INGYENES SZEGEDI LED-IZZÓ PROGRAM 
  
Az elmúlt évek gazdasági nehézségeire válaszul új energiatakarékossági programot indítunk 
Szegeden. Az áramfogyasztástól függően segítünk a szegedieknek csökkenteni az 
energiaszámlájukat. Magáncégekkel együttműködve ingyenes LED-izzó programot hirdetünk. 
A célunk az, hogy a régi, hagyományos, sokat fogyasztó izzókat LED-es izzókra cseréljük 
városunkban. Ezzel jelentősen mérsékelni tudjuk a lakások és lakóházak 
energiafogyasztását, energiaszámláját és a városunk szén-dioxid kibocsátást is. 
  
 A LED-es izzóknak akár 80-85 százalékkal kevesebb energia is elég egy izzószálas 

égőhöz képest. 
 Amíg egy hagyományos izzó élettartama körülbelül 1000 óra, addig egy LED ennek 

többszörösét, akár 5 000-15 000 órányi folyamatos használatot is kibír. 
 Néhány izzó kicserélésével akár több tízezer forintot is meg tud egy-egy háztartás 

spórolni. 
  
A programra az alábbi online felületen tud regisztrálni: https://szegedvaros.hu/ingyenesled 
  
Ha nincs internetes kapcsolata, kérem, keresse fel segítségért az önkormányzat 
ügyfélszolgálatát (cím: 6720 Szeged, Széchenyi tér 11.) vagy a Somogyi-könyvtárnak a 
lakóhelyéhez legközelebb található fiókkönyvtárát. A regisztrációhoz lakcímkártyára, 
személyi igazolványra és az ön nevére kibocsátott, áramszámlára van szükség. Ez alapján 
tudjuk eldönteni, mennyi izzót tudunk ingyenesen a rendelkezésére bocsátani. 
  
Az igénylés eredményéről és az izzóosztás helyszínéről szeptember 1-je után értesítjük. Az 
új LED-es izzók kiosztására október 1. után kerül sor. 
  
Városunk az elmúlt években jelentős lépéseket tett, hogy fenntarthatóbbá, zöldebbé, 
egészségesebbé váljon. Szegeden építettük meg Európa-második legnagyobb geotermikus 
fűtési rendszerét, amelynek köszönhetően felére tudjuk csökkenteni a távhőben elhasznált 
gáz mennyiségét és így a károsanyag kibocsátásunkat is. Itt épült meg a megye legnagyobb 
napelemparkja is, több tízezer otthonnak jut így zöld energia. Lakótelepeinket sorra 
felújítottuk, szigeteltük házainkat, új nyílászárókat kaptak az épületek, hogy takarékosabbá 
váljon a fenntartásuk. Oktatási és egészségügyi intézményeinket is sorra korszerűsítettük, a 
felújításoknak köszönhetően akár 60 százalékkal is csökkenteni tudtuk bölcsődéink, iskoláink, 
óvodáink vagy éppen rendelőink energiafogyasztását. De sorra megújítottuk, zöldebbé, 
takarékosabbá tettük a szegedi nyugdíjas klubokat, felújítjuk a szegedi idősek otthonát is. 
  
Kérem, csatlakozzanak a LED-izzó programunkhoz! Regisztráljanak online vagy 
személyesen! Közös erővel az ország legzöldebb városává alakítjuk Szegedet. 
  
Köszönöm támogatásukat! 
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